
DEINE AUFGABEN
Du unterstützt ein innovatives Unternehmen im Bereich 
HR bei der Einführung der HR Software Rexx sowie der 
Ausrollung in die Abteilungen weltweit

Du hilfst mit bei der Integration von E-Learnings rund um 
Compliance Themen

Du übersetzt Dokumente vom Deutschen ins Englische 
und umgekehrt

Du unterstützt bei der Betreuung und Begleitung des 
Employee-Life-Cycle (Zielvereinbarung, Zielerreichung, 
Mitarbeiterjahresgespräch, Gehaltsrunden, Nachfolgepla-
nung, Talent-Day, Budgetplanung)

MITARBEITER 
MIT BISS

Amann Girrbach AG 
Tel. +43 (0) 5523 62333 200 
www.amanngirrbach.com

MITARBEITER GESUCHT (M/W/D)

PRAKTIKANT HUMAN RESOURCES (HR)
50 bis 100 % | Koblach (AT) 

Als stetig wachsendes Unternehmen suchen wir motivierte Mitarbeiter/innen, die innovativ mitgestalten und zu 
unserem Erfolg beitragen.

DU BRINGST MIT
Du befindest dich in einem Bachelor-/Masterstudium – 
idealerweise mit Vertiefung Human Resources

Du bringst ausgezeichnete Deutsch und Englisch Kennt-
nisse in Wort und Schrift mit und hast ein Faible für HR-
Trends und Digitalisierung

Du beherrschst MS Office, bist IT-affin, magst es eigen-
ständige Aufgaben zu übernehmen und Projekte umzu-
setzen

Es  bereitet dir Freude eigene Ideen einzubringen, Du bist 
ein verantwortungsvoller Teamplayer

WIR BIETEN
Agiere in einem international aufgestellten, rasant 
wachsenden Unternehmen, das hohe Wertschätzung für 
Engagement, Leistung und Persönlichkeit zeigt

Es erwarten dich spannende Tätigkeiten für deinen 
Berufseinstieg - sammle Erfahrung im HR und in der 
Dentalbranche

Ein motiviertes und erfahrenes Team begleitet dich. 
Offene Kommunikation und ein respektvolles Miteinander 
prägen unsere Unternehmenskultur

Wir bieten dir flexible Arbeitszeiten und einen top aus-
gestatteten Arbeitsplatz

Angebissen? 

Die Position ist nach Kollektivvertrag für das Metallgewerbe angesiedelt. 
Das tatsächliche Gehalt liegt über dem Kollektivvertrag und ist abhängig 
von beruflicher Qualifikation sowie Erfahrung.


